

HIREK

A hatkoronás „Szeged“

ma kerül első ízben a közönség kezei közé; ugyanannyi példányban, mint eddig. A jelekről ítélve a közönség megértette és méltányolta az okokat, amelyek a lapáremelésre késztettek bennünket. Annyit mindenestre megállapíthatunk, hogy előfizetőink száma lényegesen megnövekedett, ami érthető is, mert 36 koronát takarít meg, aki előfizet. Mi mindenestre törekedni fogunk a megnyilvánuló bizalmat továbbra is megtartani.

— **Elveszett és megkerült a kormányzó érdemjele** Horthy Miklós kormányzó csütörtökön éjjel Szeged-álmásán, a vonatbázis előtt azt vette észre, hogy egy csillagalaku, félholddal díszített érdemjele elveszett. A hiányt azonnal közölte kíséretével és nyomban értesítették róla a rendőrséget. A rendőrség azonnal megindította a nyomozást és alig telt bele egy félóra, az érdemjel megkerült. Ugyanis a keresők egyike átkutatta a kormányzót szállító négyes fogatot és abban meg is találta az érdemjelet. A kormányzó örömmel fogadta a rendőrség gyors és eredményes munkáját.

— **Bakó László véglegesen elismert szegedi lelkész.** A református egyház presbiteriumának pénteken este megtartott ülésén dr. Széll Gyula bejelentette, hogy az egyházkerületi bíróság 28-án tartott ülésén Bakó László lelkész ügyében hozott elsőfokú ítéletet megerősítette és így most már Bakónak a szegedi reformátusok lelkészévé való megválasztása megfellebbezhetetlenül, véglegesen elintéződött. Bakó László ünnepélyes beiktatása július második felében fog megtörténni. Amennyiben azonban a felsőbb egyházi hatóság engedélyt ad hozzá, a halasztatlanul sürgős lelkészi teendők elvégzésére Bakó már ma, szombaton Szegedre érkezik.

— **Az ügyvédi kamara közgyűlése.** A szegedi ügyvédi kamara vasárnap délelőtt rendkívüli közgyűlést tart.

— **A polgármester megkezdte a szabadságát.** Dr. Somogyi Szilveszter polgármester pénteken megkezdte hathetes szabadságát. Reggel a gyorsmal járó el is utazott és szabadságának első részét sógorának nyitrai megyei birtokán tölti. A polgármester szabadsága alatt Bokor Pál helyettes polgármester helyettesíti.

— **Evezős nadragók Komlósinál.**

— **A Somogyi-könyvtár nyári szünete.** A Somogyi-könyvtár az intézeti szabályok értelmében július 1-től kezdve július 20-ig csak délelőtt 10 órától 12 ig van nyitva, akkor is csak tudományos kutatók részére. Július 20-tól 31-ig teljesen zárva van az évi takarítások miatt s attól kezdve aug. 1-ig 10-től 12-ig nyitva. A muzeum szokott nyitási rendjét a könyvtár nyári szünete nem érinti.

— **A gondos háziasszony** állandóan kész tartja a Meinl maltin-kakaót gyermeke számára.

— **A hősök emléktáblája a városháza kapuján.** A város tanácsa pénteken dr. Gadl Endre kulturáltanacsnok indítványára elhatározta, hogy a háborúban elesett városi bizottsági tagok nevét márványtáblán örökíti meg. Az emléktáblát a városháza kapuja mellé helyezik. Nagyobb arányú emlékművet épített a város a belvárosi temetőben is, amellyel a hősi halált halt szegediek emlékét örökíti meg.

— **Aranyat, ékszer** magas áron vásárol Szegeden Kun Jenő ékszerész. Fölbivjuk olvasóink szives figyelmét mai lapunkban megjelent hirdetésére

16 koronaért adom a legfinomabb sveici GYAPJUFONÁLNAK

dekáját minden színben.

Rövidáruház, Kossuth Lajos-sugárut 1.

— **Beiratkozások a felsőkereskedelmi iskolában.** A városi női és fiú felsőkereskedelmi iskolában az 1922—23. tanévre való félévelek július hó 1., 2., 3., 4. és 5. napjain tartatnak meg az intézet Boldogasszony-sugárut 6. sz. a. helyiségében. Mindkét intézet első évfolyamába félévelre jelentkezhetnek oly növendékek, akik a gimnázium, reál, vagy polgári iskola negyedik osztályát sikerrel végezték. A jelentkezők augusztus hó végén féléveléi vizsgálatot tesznek 1. magyar helyesírásból, 2. szépirásból és 3. számtani alapszabályokból. Féléveléi díj 25, féléveléi vizsgadíj 50, évi tandíj 200 korona. Bővebb fölvilágosítással szolgál az intézet igazgató-sága.

— **Kiszúrta a szemét.** 1921 februárjában történt, hogy Vida Sándor szentesi földműves szánkóval áthajtott Szepe tanyájára. Ez annyira fölbőszítette Szept, hogy egy vasvillával Vida után rohant és megállította a kocsiját. Szepe kérdőre vonta Vidát, mert kocsijával engedély nélkül a tanyáján keresztül hajtott, majd addig kapkodott a vasvillával Vida körül, míg egy szerencsétlen pillanatban kiszúrta a jobb szemét. Vida a sérülésébe rövidesen belehalt. A törvényszék mai föltárgyalásán a védő kérésére bizonyítás kiegészítést rendeltek el és ezért a tárgyalást elnapolták.

— **Óráját javíttassa Babosnál.** Oroszlán-u. 6

— **Dragul a tej.** Az OKAB az elmúlt hóban Budapesten 28 koronára emelte föl a tej kicsinybeni eladásának árát. Ismerve a tej, vagy még inkább a tejtermelők természetrajzát, bizonyosra vehetjük, hogy a közeli napokban Szegeden is megdrágul a tej, mivel az uradalmak természetesen oda szállítják a tejet, ahol többet adnak érte.

— **A Stefánia Szövetség közgyűlése.** Az anyák és csecsemők védelmére alakult szegedi Stefánia Szövetség július hó 2-án, vasárnap délelőtt fél 12 órakor a városháza tanácsstermében közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: Elnök, két társelnök és intéző bizottság választása. Folyó ügyek. Esetleges indítványok.

— **Brilláns, arany és ezüst tárgyakat, pénzeket LEGMAGASABB áron megvételre keres MÜLHOPFER ékszerész, Károly-utca 2.**

— **Háromezer korona a színházi karszemélyzetnek.** A szegedi színház karszemélyzete kérvényt intézett a város tanácsához, amelyben azt kérte, hogy a péntek esti jutalomjátékuk után engedje el a város a vigalmi adót. A tanács — egy előbbi határozata alapján — a kérés teljesítését megtagadta, azonban 3000 korona segélyt utalt ki a karszemélyzet számára.

Aranyat, ékszer

magas áron vásárol

Kun Jenő ékszerész Szeged, Széchenyi-tér 2.

Ezüst díszes tárgyakért fizetnek is.

Csemege tea-vaj 1/4 kgr. 90 kor.

cacao, kávé, csokoládé, málnaszörp, likőrök és az összes fűszer- és csemegeárunk legolcsóbban beszerezhetők

Hirschl Testvérek cégnél, Dugonics-tér. Tel. 413.

Három testőr I. rész
szombaton, vasárnap
a
Belvárosi Moziban.

— **Ma este egészen új társulat** új műsor keretében mutatkozik be Sarkadi Tarka-Szinpadán. A mostani műsor világvárosi attrakciók gyönyörű sorozata és minden egyes száma szenzációt fog jelenteni az egész városban. Mister Braun telepátikus és magikus mutatványai tulleznek Rex mester egyszerű és áttetsző mutatványain, olyan gyönyörű biztossággal dolgozik a színpadon, hogy a legnehezebb dolgokat egyszerűen és gyorsan oldja meg. Aura-Aura, keleti akrobata, valamint Nicholson árnyképművész mutatványai a szenzáció erejével fognak hatni. Cseh Iván, a kitűnő táncoskomikust már Szegeden is ismerik és csodálják. Sarkadi Vilmos fellépése teszik érdekessé és művészi élménnyé a műsort, melyet még kiegészít az elegáns énekes bonvivant Kardos József és Baumann Erzsébet, akit már megkedvelt a szegedi közönség. Viola Böske és a 7 éves kis Sarkadi Juliska primadonna szonokát énekelnek, míg Felhő Ilus, Hajnal Tusi és Verő Hédi, a Royal-Orfeum táncosnői a legújabb táncokat mutatják be. Az igazgatóság, hogy mindenki részére hozzáférhetővé tegye az előadást, a helyárakat leszállította. Az új műsor július 1., 2., 3. és 4-én kerül változatlanul előadásra.

— **Női és férfi fűrdőresek,** szalmakalapok óriási választékban Fischernél, Kölcsey-utca 4.

— **Holttest a Tiszában.** Csütörtök délután a Pick-szalámigyárból telefonon jelentették dr. Csuszner Rezső ügyeletes rendőrfogalmazónak, hogy a reggátánál egy oszlásnak indult férfiholttestet fogtak ki a Tiszából. A rendőrbizottság intézkedésére a holttestet a rókusi temető hullaházába szállították.

— **Rostált FASZÉN** kapható házhöz szállítva Klein B. Vilmos cégnél, Püspök-téri mésztelep. Telefon 13—37.

— **A késedelmes szállítás következményével.** Egy szegedi földbirtokos 1920-ban arra kötelezte magát, hogy a gabona szabad forgalmát helyreállító rendelet életbeléptetésétől számított 90 nap alatt 50 métermázsza rozslisztet szállít egy kereskedőnek 3 korona 50 fillérré. A szállítást azonban nem teljesítette, mire a jogosított fél végrehajtást kért ötven métermázsza rozsliszt erejéig. A szállításra kötelezett fél viszont annak megállapítása iránt indított pört, hogy gazdasági lehetetlenség miatt nem szállíthatta le a lisztet, mert azóta 48 koronára emelkedett a rozsliszt ára. A szegedi törvényszék pénteken tárgyalta le ezt az ügyet, amely a jogászok körében nagy érdeklődést keltett. A törvényszék arra az álláspontra helyezkedett, hogy mivel a fél kélt időben nem tett eleget a szállítási kötelezettségének, gazdasági lehetetlenségre nem hivatkozhat. Ezért kötelezte is őt az ötven métermázsza rozslisznak 3 korona 50 filléres árban való leszállítására.

— **Seller Mihály és Fla szabó-tűzletét** Kállay Albert-utca (Hid-utca) 1. szám alatt nyitotta meg. Szövegetek nagy választékban.



— **Az üzlet — üzlet.** Sopron város törvényhatósági bizottsága átiratot intézett Szeged város törvényhatóságához a katolikus vallásos cikkek árusítására vonatkozólag. Az átirat szerint az a mód, ahogyan jelenleg árusítják ezeket a vallásos tárgyakat, profanizálja a vallásos érzést. Sopron város törvényhatósága ezért fölíratot intézett a kormányhoz, amelyben kéri, hogy hozzon a kormány olyan törvényes rendelkezést, mely szerint vallásos tárgyak árusításával ezentul csak keresztény ember foglalkozhat. Dr. Gadl Endre kulturáltanacsnok a pénteki tanácsülésen referálta be Sopron átiratát és az átirat ismertetése után közölte Sopron városának azt a kívánságát, hogy Szeged város terjesszen hasonló fölíratot a kormányhoz.

— **A horgászat kézikönyve** hasznos tudnivalókat ad, nélkülözhetetlen utmutatásokat tartalmaz. Kapható az összes könyvkereskedésekben és a kiadó Délmagyarország Hírlap- és Nyomdavidallaltnál.

„MENTOR“

Biztosító Részvénytársaság

elfogad biztosításokat tűz-, betörés- és szállítási károk ellen a legelőnyösebb feltételek mellett.

Kartellen kívül álló társaság.

Alkalmaz szerzőtisztviselőket magas fizetés és jutalék mellett.

Személyes jelentkezés.

Iroda: Kálvin-tér 2. (Református bérház), II. emelet, 7. szám.

Vezértitkár: Gerő Lipót.